
ERP-800ER
Мод. № Наименование Шифр детали

01. Кольцо специальное ERP-800ER-01
02. Втулка освобождающая ERP-800ER-02
03. Кольцо специальное ERP-800ER-03
04. Шарик ERP-800ER-04
05. Пружина ERP-800ER-05
06. Винт M4x40 SPEZ 16zn 215790
07. Шайба пружинная M4 DIN127 215258
08. Корпус редуктора ERP-800ER-08
09. Втулка ERP-800ER-09
10. Шайба ERP-800ER-10
11. Кольцо ERP-800ER-11
12. Шайба ERP-800ER-12
13. Пружина ERP-800ER-13
14. Колесо зубчатое ERP-800ER-14
15. Шпиндель ERP-800ER-15
16. Шайба ERP-800ER-16
17. Планка переключающая ERP-800ER-17
18. Планка переключающая ERP-800ER-18
19. Пружина ERP-800ER-19
20. Планка включающая ERP-800ER-20
21. Пружина ERP-800ER-21
22. Пружина ERP-800ER-22
23. Подшипник ERP-800ER-23
24. Щит промежуточный ERP-800ER-24
25. Щайба ERP-800ER-25
26. Прокладка ERP-800ER-26
27. Шайба ERP-800ER-27
28. Переключатель ERP-800ER-28
29. Кольцо ERP-800ER-29
30. Пружина ERP-800ER-30
31. Фиксатор ERP-800ER-31
32. Кольцо ERP-800ER-32
33. Ударник промежуточный ERP-800ER-33
34. Втулка ERP-800ER-34
35. Втулка ERP-800ER-35
36. Кольцо ERP-800ER-36
37. Кольцо ERP-800ER-37
38. Шток ERP-800ER-38
39. Кольцо ERP-800ER-39
40. Цилиндр ERP-800ER-40
41. Ось ERP-800ER-41
42. Пружина ERP-800ER-42
43. Шайба ERP-800ER-43
44. Колесо зубчатое ERP-800ER-44
45. Втулка ERP-800ER-45
46. Втулка ERP-800ER-46
47. Вал промежуточный ERP-800ER-47
48. Подшипник ERP-800ER-48
49. Колесо зубчатое ERP-800ER-49
50. Вал промежуточный в сборе ERP-800ER-50
51. Подшипник(8х16) ERP-800ER-51
52. Подшипник НК 0609 300800
53. Ось ERP-800ER-53
54. Щит промежуточный в сборе ERP-800ER-54
55. Втулка ERP-800ER-55
56. Подшипник 6200 2Z (80200) 300676
58. Подшипник 627 2Z (80027) 300842
59. Якорь в сборе ERP-800ER-59
60. Втулка резиновая ERP-800ER-60
61. Диффузор ERP-800ER-61
62. Прижим ERP-800ER-62
63. Статор ERP-800ER-63
64. Блок управления ERP-800ER-64
65. Конденсатор MEX GPF 40/085 0.22 mF 301447
70. Дроссель с проводником ERP-800ER-70
71. Щеткодержатель ERP-800ER-71


